
 
 
 

Декларація про фіксовані податкові відрахування, пов'язаних з утриманням податку (далі «Декларація про 
податкові відрахування») має бути подана вашому работодавцю, якщо вона містить інформацію про осіб, 
таких як чоловік/дружина, за якого ви сплачуєте або родичі на утриманні (далі іменовані «чоловік/дружина, 
за якого ви сплачуєте та іншi, які не зазначені в «Декларації відрахування для осіб на утриманні, що отримує 
дохід від заробітної плати за 2024р» (далі «Декларація відрахування для осіб на утриманні»). Це 
застосовується при розрахунку суми фіксованого податкового відрахування з утримуваного податку на 
заробітну плату (включно премії), отриману вперше після 1 червня 2024 року. 

 
※1  Випадок, коли чоловік/дружина, за якого ви сплачуєте, не зазначений у деклараціях на відрахування для осіб на 

утриманні, здебільшого грунтується на припущенні, що загальна сума прибутку перевищує 9 мільйонів єн та ви не 
вказали в «Декларація відрахування для осіб на утриманні» свого чоловіка/дружину, за якого ви сплачуєте, який 
підлягає під відрахування 

 
2: Будь ласка, надайте документ до дати виплати першої зарплати (включно з бонусами), отриманої після 1 червня 

2024 року.  
*Про що слід пам'ятати при поданні податкової декларації.* 
1) Подружжя, який підлягає відрахуванню, родичі на утриманні, які підлягають відрахуванню, або родичі на   

утриманні до 16 років, зазначені у Декларація відрахування для осіб на утриманні, тощо, вже включено до 
розрахунку суми зменьшиння податку на фіксовану ставку, тому їх не потрібно включати до Декларації про 
фіксованi податковi відрахування  

2) Навіть якщо «чоловік/дружина, за якого ви сплачуєте та інші внесенні до розрахунку суми зниження податку   
за фіксованою ставкою під час коригування наприкінці року, «чоловік/дружина, за якого ви сплачуєте, тощо, 
має бути зазначений у “Декларації відрахування для утриманців особи, що отримує дохід та Декларація про 
фіксовані податкові врахування, пов'язані з утриманням податку”. Родичі на утриманні мають бути зазначені 
в «Декларація відрахування для осіб на утриманні» або «Декларація про фіксовані податкові відрахування, 
які пов'язані з утриманням податку» і подати їх роботодавцю до моменту коригування наприкінці року. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

○ Декларація про фіксованi податковi відрахування, пов'язаних з утриманням 
податку за 2024 рік 

Зразок для заповнення форми 

 

 

 
 

（ウクライナ語版） 
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1 Вказати, що використовується як « декларация для утримання податку». 
 

 

 
 

Позначте «□», якщо ви подаєте цю декларацію для утримання податку для того, щоб внести 
«чоловіка/дружину, за якого ви сплачуєте під час розрахунку суми фіксованого податкового відрахування з 
утримавоного податку на заробітну плату (включно з преміями) при першій виплаті заробітної плати 1 червня 
2024 року або після цієї дати 
 

2 Укажіть чоловіка/дружину, за якого Ви сплачуєте або родичів на утриманні 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
   
▶➊ Прізвище та ім'я чоловіка/дружини, за якого Ви  

сплачуєте, або родича на утриманні 
 

 

 
 
 
▶➋ Особистий номер 

                     ▶ 

 

 

 

 

※Увага при заповненні декларації※ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

➊ ➋ 

➌ ➍ 

Внесіть ім'я та прізвище фуріганою для 
чоловіка/дружини, за якого Ви сплачуєте або родичів 
на утриманні.  
※ інформацію про чоловіка/дружину або родичів на 

утриманні до 16 років, яка була включена до 
декларації відрахування вносити не потрібно. 

 

▶➌ Застосовується до резидентів 
Підтвердіть, що особа, яка зазначена 

чоловіка/дружини, за якого Ви сплачуєте, та інші, є 
резидентом, і позначте галочкою.  
※  Якщо особа, яка зазначена чоловіка/дружини,   

за якого Ви сплачуєте, та інші. є нерезидентом, цю 
особу не можна включати у розрахунок 
фіксованого зменшення податку. 

 

Необхідно вказати особистий номер 
чоловіка/дружини, за якого Ви сплачуєте, та інші, 
якщо він є, проте в окремих випадках може бути 
виняток щодо необхідності його вказівки. Будь ласка, 
зверніться до вашого роботодавця для уточнення цієї 
інформації. 

▶➍ Орієнтовна сума прибутку в поточному році 
Зазначте орієнтовану загальна суму доходу 

чоловіка/дружини, за якого Ви сплачуєте, та 
інші.за 2024 рік  
※ Якщо орієнтована сума доходу перевищує 480000 

єн, цю особу не можна включати у розрахунок 
фіксованого зменшення податку. 

 

➊ ➋ 

➌ ➍ 

1)   У випадку, коли в родині є два або більше осіб з доходом, як у випадку подружжя, яке працює разом, 
будь ласка, зверніть увагу на наступне:Будь ласка, не включайте одного з членів сім'ї з доходом або 
родичів на утриманні в декларацію, яку ви і інші особи подаєте, щоб уникнути дублювання 

 
А)  Якщо ваш чоловік/дружина за якого Ви сплачуєте, та ін також кваліфікується як родичі на 

утриманні іншої особи, яка отримує дохід, ви маєте не включати цього чоловіка/дружину та іншіх до 
розрахунку суми фіксованого податкового відрахування (розрахунок суми фіксованого податкового 
відрахування буде розраховано, якщо б він/вона був/була тим самим чоловіком/дружиною або 
утриманцем або вас, або іншої особи, яка отримує дохід).  

Б)  Якщо ваші родичі на утриманні також є родичами на утриманні іншої особи, що отримує дохід, не 
можна включати ціх родичів на утриманні у розрахунку суми фіксованого податкового відрахування 
(Розрахунок суми фіксованого податкового відрахування буде проведено як належна одному родичу 
на утриманні вас або іншої особи, що отримує дохід.) 

 



 

 

 

 

 

 

 

                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
В)  У випадку, зазначеному вище в А та Б, визначення того, які родичі на утриманні, як ваші або родичі 

іншої особи, будуть враховані при розрахунку суми фіксованого податкового відрахування, залежить 
від того, хто з них зазначений у деклараціi відрахування для утриманців або в декларації про 
утримання податку. 
Крім того, після включення зазначених у декларації чоловіка/дружини, за якого Ви сплачуєте, та 

іншіх, у розрахунок суми фіксованого податкового відрахування, ви маєте включити цих самих родичів 
на утриманні у розрахунок суми фіксованого податкового відрахування іншої особи, подавши 
декларацію, в якій відмовляєтеся від їх включення.  

У цьому випадку вам і іншій особі потрібно буде повторно подати декларацію, в якій ви визначаєте, 
чи включати цих залежних родичів у розрахунок суми фіксованого податкового відрахування.  

2)   Якщо заяву чи інші документи, пов'язані з цією зміною, буде подано після дати виплати першої 
зарплати (включаючи премії) після 1 червня 2024 року, будь-яка різниця в сумі фіксованого податкового 
відрахування, яка виникає внаслідок цієї зміни, буде розрахована і врегульована в кінці року або під час 
подання коригування наприкінці року. 


